

# 点赞!47人无偿献血 15200毫升

新报讯(草原全媒·北方新报记者 王利军 实习生 白如欣)

“第一次献血,心里有点儿怕,针头太粗了……不过,几分钟就结束了。”8月31日,一名参与无偿献血的员工说。当天,草原全媒·北方新报号爱心献血车来到位于呼和浩特市托克托县的内蒙古久泰新材料有限公司,47名员工献血15200毫升。

“我参加过4次献血,其中两次体检不合格没有献成。今天献血成功,很开心,说明身体没毛病,以后会坚持献下去的。”成功献血400毫升的热动事业部员工孙广威说。

该公司副总经理李俊胜当天是第5次献血。成功献血300毫升后,他与首次献血的同事分享心得:“听听音乐,看看视频,只要不看针头,不知不觉中就献完了。”

记者在现场看到,一些正在上



合影留念

班的员工匆匆赶来,献完血后立刻返回工作岗位。还有一些轮休的员工专程来到单位献血。

采访中记者了解到,久泰集团董事长崔连国多年来热心公益事业,由他发起成立的以其母亲郑友芳的名字命名的非公募基金会

——山东省友芳公益基金会,在助学、助老、助困和志愿服务等方面开展公益活动,传递爱心,扶弱济困,扶贫扶智,打造了“友芳爱心书屋”“友芳励志奖学金”“友芳孝敬老金”“友芳爱心救助金”等“一屋三金”公益品牌项目。多年来开

展各项公益慈善活动300余次,直接捐款捐物3500多万元,直接救助8300余人次,建立“友芳爱心书屋”212所,捐赠图书70余万册,让10万余名学生从中受益,建立了3600多人的友芳志愿者队伍。

内蒙古血液中心与内蒙古新闻网传媒有限责任公司持续开展无偿献血公益联盟招募活动,内蒙古血液中心爱心邀约热线:全血 0471-4212330,血小板 0471-4212245,内蒙古新闻网传媒有限责任公司爱心邀约热线:18686032799,欢迎广大爱心人士在工作日时间段拨打热线,为无偿献血公益事业贡献出一分力量,用热爱的温度延续生命的长度。



## @所有人, 骑行共享电动车这些行为要被罚!

新报讯(草原全媒·北方新报记者 艾文涛) 9月5日起,首府多部门联合开展针对共享电动自行车违法骑行行为惩戒行动,对于共享电动自行车骑行人不佩戴头盔、多人骑乘、逆行、酒后骑行等违法行为除了交管部门要进行惩处外,共享电车企业还会采取10天的限制骑行。

记者在采访中了解到,自2023年9月5日起,呼和浩特市公安局交管支队将会同交通运输局等职能部门,联合5家共享电车企业对骑行共享电动自行车道路交通违法行为开展联合惩戒。针对骑行者不佩戴安全头盔、多人骑乘、逆向行驶、闯红灯、醉酒驾驶、机动车道行驶等交通违法行为,交管部门在依法查处交通违法行为的同时,将相关违法信息同步推送至市相关职能部门以及共享电车企业,共享电车企业将对交通违法骑行人员采取限制骑行的联合惩治措施。被限制骑行的人员在10日内无法享受共享电车服务。

在此提醒广大骑行者:安全骑行从头开始,平安出行从我做起。在骑行电动自行车(包括共享电单车)时严禁闯红灯、逆行,摒弃交通陋习,自觉佩戴安全头盔,共创安全、文明、和谐的道路交通环境。

## 三匹马夜闯加油站

新报讯(草原全媒·北方新报记者 杨佳 通讯员 贾德京) 8月30日22时许,呼和浩特市公安局回民区分局攸攸板镇派出所接到报警:在扎达盖公园门口某加油站附近有三匹马在乱跑,站内车辆时有进出,存在一定的安全隐患。

接警后,民警立即赶往现场,看见一匹体型较大的马带着两匹小马正在加油站周边乱跑,民警一边对该路段进行安全防护提醒,让过往车辆注意安全,一边尽力控制乱跑的马匹,经过几番周折,终于把三匹马控制在安全区域内。

随后,民警来到附近的村子寻找马匹的主人,经过近两个小时的找寻,终于在府兴营村找到了三匹马的主人,并把马匹安全交到了失主手上。

警方提醒:广大群众一定要看管好自家喂养的动物,尤其是马匹等大型动物,防止其误入公路等公共场所引发各类事故。如果发现大型动物,请保持安全距离,不要鸣笛惊扰,第一时间报警求助。

速读 ●第四届中国-蒙古国博览会9月6~10日在呼和浩特市举行,会展期间,呼和浩特市公交公司将增设从市区到会场(敕勒川国际会展中心)的5条免费公共交通专线、1条免费中蒙博览会摆渡线,增加103路配车数量,并于博览会期间提供免费乘车服务。(郝儒冰)

## 梦想不断 乐透相伴

2023年8月26日晚至2023年9月30日晚  
(第23099期至第23113期)

**凡购买超级大乐透游戏单票 金额高于30元(含30元)**

- 价值 **12元** 有机会获得超级大乐透 **长票(一票六注)**
- 价值 **42元** 有机会获得超级大乐透 **“7+2”复式彩票**
- 价值 **126元** 有机会获得超级大乐透 **“7+3”复式彩票**

注:  
·多期票不参与本次活动;  
·活动期间,如赠票为异常票,即视为作废且不予补发;  
·本活动最终解释权归内蒙古自治区体彩销售管理中心。

**公益体彩 乐善人生**

体彩公益金被广泛应用于

- 全民健身计划
- 奥运争光计划
- 补充社会保障基金
- 教育助学
- 法律援助
- 城乡医疗救助
- 乡村振兴
- 残疾人救助
- 红十字事业
- 赈灾救灾
- 农村养老服务
- 新疆西藏等社会公益事业建设
- 文化事业

更多详情请登录:中国体彩网 [www.lottery.gov.cn](http://www.lottery.gov.cn) 内蒙古体彩官方微信 内蒙古体彩学习平台